



Для немедленной публикации: 09.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ОДНОГО МИЛЛИОНА ДОЛЛАРОВ ДВУМ НОВЫМ ОБЩЕСТВЕННЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ДЛЯ СОЗДАНИЯ УЛИЧНЫХ ПРОГРАММ ПО БОРЬБЕ С НАСИЛИЕМ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ В РАМКАХ ИНИЦИАТИВЫ SNUG

В программе SNUG для снижения вооруженного насилия используется подход, применяемый в здравоохранении: определить источник, пресечь распространение и предоставить услуги и поддержку отдельным лицам и сообществам

Города Ниагара-Фолс и Ютика присоединятся к 12 другим муниципалитетам, где действуют программы SNUG, поддержка и финансирование которых осуществляются Управлением уголовной юстиции штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении одного миллиона долларов из бюджета штата двум общественным организациям в городах Ниагара-Фолс (Niagara Falls) и Ютика (Utica) для создания уличных информационно-разъяснительных программ SNUG. Заложенное губернатором Хокул в бюджет штата на этот год финансирование позволит расширить действие программы SNUG с 12 до 14 населенных пунктов в штате Нью-Йорк. Программа SNUG использует подход в рамках общественного здравоохранения для снижения уровня насилия с применением огнестрельного оружия путем выявления источника, пресечения распространения и устранения последствий через предоставление услуг и ресурсов отдельным лицам и семьям и изменения общественных норм, связанных с насилием с применением огнестрельного оружия.

«Мы используем комплексный подход и мобилизуем ресурсы для поддержки инновационных, эффективных решений проблемы насилия и насильственных преступлений на наших улицах, и такие программы, как SNUG, продолжают демонстрировать существенный прогресс, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы наблюдаем положительное влияние уличных информационно-разъяснительных инициатив SNUG (SNUG Street Outreach) в районах по всему штату Нью-Йорк, и объявленное сегодня дополнительное финансирование расширит эту успешную программу и поможет муниципалитетам и местным правоохранительным органам

справиться с таким злом, как насилие с применением огнестрельного оружия. Моя администрация будет продолжать расширять и финансировать сеть специалистов по борьбе с насилием в штате, чтобы поддержать эту важнейшую работу на местах».

«Наша молодежь и все члены нашего общества заслуживают того, чтобы их жизнь была свободна от разрушительных последствий насилия с применением огнестрельного оружия и угрозы такого насилия, — **сказал вице-губернатор Антонио Дельгадо (Antonio Delgado)**. — Уличные информационно-разъяснительные инициативы SNUG признают это и предлагают альтернативы тем, кто подвергается риску участия в насильственных действиях с применением огнестрельного оружия, а также оказывают поддержку пострадавшим. Это столь необходимое финансирование позволит расширить программу SNUG, чтобы больше заслуживающих доверие посредников могли урегулировать конфликты, предотвращать возмездие и снижать уровень насилия с применением огнестрельного оружия в большем количестве районов, в которых этот кризис общественного здравоохранения ощущается особенно остро».

Программа уличной информационной работы SNUG является ключевым элементом комплексного плана губернатора Хокул по снижению и профилактике насилия с применением огнестрельного оружия, которое увеличилось в штате и во всей стране с 2020 года. Губернатор утроила инвестиции в ответные меры на уровне местных сообществ, инвестировала в инициативы местных правоохранительных органов по раскрытию, сокращению и предотвращению перестрелок, убийств и других преступлений с применением огнестрельного оружия, а также создала [Межштатную рабочую группу по незаконному обороту оружия \(Interstate Task Force on Illegal Guns\)](#).

Управление уголовной юстиции штата (Division of Criminal Justice Services, DCJS) запросило предложения от общественных организаций на проведение программ SNUG в Ниагара-Фолс, Скенектади (Schenectady) и Ютике. Организация Community Missions of Niagara Frontier Inc. получит 500 000 долларов на программу в Ниагара-Фолс, а организация Integrated Community Alternatives Network (ICAN) получит 500 000 долларов на создание SNUG в Ютике. Управление DCJS этой осенью повторно объявит запрос предложений на создание программы в Скенектади из-за недостаточного количества полученных заявок, отвечающих требованиям. Это обеспечит конкурентный процесс отбора.

Начальник Управления уголовной юстиции Россана Росадо (Rossana Rosado): «Я объездила весь штат, встречалась с членами нашей команды SNUG и на собственном опыте убедилась в той важнейшей роли, которую они играют в борьбе с насилием с применением огнестрельного оружия. Я видела их успех в преодолении препятствий в их собственной жизни и изменения, которые они приносят в жизнь других молодых людей, веря в них, помогая им поверить в себя и предоставляя молодежи из группы риска альтернативы, возможности и поддержку. Мы благодарим губернатора Хокул за ее постоянную поддержку этой

программы и за эти дополнительные средства, которые позволят этим заслуживающим доверия посредникам помочь снизить уровень насилия с применением огнестрельного оружия в сообществах, которые борются с его всплеском».

Директор Управления штата Нью-Йорк по предотвращению вооруженного насилия (New York State Office of Gun Violence Prevention, OGVP) Каллиана С. Томас (Calliana S. Thomas): «Стратегии, разрабатываемые в местных сообществах и реализуемые под их руководством, имеют решающее значение для успешной реализации мер по профилактике насилия. Такие программы, как SNUG, уделяют первостепенное внимание благополучию тех, кто наиболее вероятно пострадает от насилия с применением огнестрельного оружия, и имеют наилучшие возможности для непосредственной работы с социальными детерминантами здоровья. Я благодарю губернатора Хокул за поддержку и расширение таких программ, как SNUG, которые обеспечивают профилактику насилия с применением огнестрельного оружия в наших сообществах по всему штату Нью-Йорк, способствуя здоровью, безопасности, миру и устойчивости. Я горжусь тем, что сотрудничаю с губернатором и SNUG, продолжая разрывать порочный круг насилия с помощью подхода, применяемого в общественном здравоохранении».

Ниагара-Фолс, Ютика и Скенектади присоединятся к следующим населенным пунктам в финансируемой штатом сети SNUG: Олбани (Albany), Бронкс (Bronx), Буффало (Buffalo), Хемпстед (Hempstead), Маунт-Вернон (Mt. Vernon), Ньюбург (Newburgh), Поукипси (Poughkeepsie), Сиракьюс (Syracuse), Рочестер (Rochester), Трой (Troy), Уайанданч (Wyandanch) и Йонкерс (Yonkers).

Мэр Ниагара-Фолс Роберт Рестаино (Robert Restaino): «Хотя насилие с применением огнестрельного оружия является национальной проблемой, очень немногие люди имеют мужество искать ответы на эти вопросы. Губернатор Хокул продолжает оставаться лидером в борьбе с этой проблемой, и мы высоко ценим ее помощь в предоставлении финансирования программе SNUG в Ниагара-Фолс. SNUG даст нашему сообществу еще один инструмент для решения этой проблемы и поможет отдельным людям и семьям, попавшим в этот круг насилия».

Мэр г. Ютика Роберт Палмиери (Robert Palmieri): «Город Ютика предпринял активные действия по борьбе с насилием с применением огнестрельного оружия, в том числе ввел в штат пять новых сотрудников полиции. Мы будем продолжать сотрудничать с другими муниципалитетами и ведомствами, поскольку насилие с применением огнестрельного оружия — это бич для качества жизни. Я благодарю губернатора Хокул за финансирование программы SNUG и надеюсь на сотрудничество со штатом и ICAN для защиты и обеспечения общественной безопасности наших жителей».

Вице-президент организации Community Missions Specialized Services Эрик Боэрднер (Eric Boerdner): «Мы рады начать уличную информационно-

разъяснительную инициативу SNUG в Ниагара-Фолс и благодарим губернатора Хокул за поддержку и инвестиции в эту важнейшую программу. Мы должны сделать все возможное для снижения уровня насилия с применением огнестрельного оружия, и уличные группы по работе с населением играют ключевую роль в установлении контактов с людьми, подверженными риску насилия с применением оружия, предоставляя им альтернативные варианты и поддержку. Community Missions имеет длительную историю реализации программ по вовлечению и удовлетворению потребностей сообщества с нашими общими партнерами, и мы с нетерпением ждем возможности принять вызов».

Генеральный директор ICAN Стивен Балджер (Steven Bulger): «Для нас большая честь добавить программу SNUG к нашему растущему списку услуг и участвовать в жизни сообществ, которые прямо или косвенно страдают от насилия с применением огнестрельного оружия. SNUG дополнит давно существующие программы ICAN, ориентированные на молодежь, нашу всеобъемлющую философию охвата и нашу уличную информационно-разъяснительную программу. Мы готовы продуктивно и активно работать в наших районах над снижением уровня насилия с применением огнестрельного оружия».

Всестороннее обучение, выезды на места и поддержка со стороны Управления DCJS отличают SNUG от других местных программ по предотвращению насилия в штате и стране в целом. Новые сотрудники должны пройти 40-часовое обучение, а новые руководители — 32-часовое обучение для руководителей. Все сотрудники также должны ежегодно проходить 40-часовое обучение по повышению квалификации. Благодаря такому постоянному обучению и поддержке программа будет согласованно работать на всех площадках SNUG несмотря на то, что они управляются разными местными организациями. В этом [видео рассказывается о программе](#) и о работе с ее участниками.

В программах SNUG задействованы специалисты по уличной работе, экстренные службы больниц, социальные работники и кураторы, работающие в местных организациях и травматологических центрах. Специалисты по информационной работе и сотрудники больниц живут в тех же населенных пунктах, где они работают, а некоторые из них сами имели проблемы с системой уголовного правосудия или потеряли близких из-за вооруженного насилия. Эти заслуживающие доверия посредники укрепляют связи в сообществах, работая с подростками и молодежью, выявляя и сглаживая споры до их перерастания в более агрессивную ситуацию, реагируют на инциденты со стрельбой, чтобы предотвратить ответное насилие, помочь семьям раненных и погибших и выполнять роль наставников молодежи, участвующей в программе, оказывая ей помощь в постановке целей и предоставляя возможности образования и трудоустройства и другие услуги. Программа также привлекает общественные и религиозные организации, духовенство и местные предприятия путем массовых встреч, специальных мероприятий и других местных собраний.

Социальные работники и социальные кураторы предоставляют пострадавшим от вооруженного насилия и других преступлений в населенных пунктах консультации для травмированных людей, участие в группах поддержки, поддержку и помощь в подаче заявлений в [Управление штата по работе с жертвами преступлений](#), а также направление для оказания других услуг, если они рекомендованы или необходимы, и предлагают поддержку и рекомендации членам команд SNUG, многие из которых имеют трудный опыт с травмами. Деятельность социальных работников и социальных кураторов на 12 существующих площадках SNUG финансируется посредством субсидий согласно федеральному Закону о жертвах преступлений (Victims of Crime Act, VOCA), предоставляемых Управлением по работе с жертвами преступлений, а три новые площадки будут полностью финансироваться штатом из ассигнований, предусмотренных в бюджете штата на этот год.

Краткая информация об Управлении уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services)

[Управление уголовной юстиции](#) оказывает важную поддержку всех аспектов системы уголовного правосудия штата, включая, в частности, обучение сотрудников правоохранительных органов и других органов уголовного правосудия; надзор за реализацией программы аккредитации правоохранительных органов; обеспечение правильной работы алкотестеров и оборудования для контроля скорости, используемого местными правоохранительными органами; управление выделением субсидий в области уголовного правосудия; анализ штатных данных о преступности и программах; обеспечение поддержки исследований; надзор за окружными отделами пробации и программами, альтернативными лишению свободы, и координацию политики в сфере ювенальной юстиции. Следите за новостями DCJS в [Facebook](#) и [Twitter](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418\а